46.

47.

Surtlinmesiz yatay bir diizlem tzerindeki noktasal
X parcacigi, ayni dizlemdeki bes ayri kuvvetin etki-
sinde hareketsiz kaliyor.

Bu kuvvetlerden iigii (F,, F,, F,) Sekil | deki gibi
olduguna gore, oteki iki kuvvet Sekil Il de verilen-
lerden hangileridir?

A) Kve L B) L veM C) LveN
D) Mve P E) Nve P
+ + > hacim
0 vV 2V 3

K ve L sivilari ile bunlardan yapilan karigimin

kitle - hacim grafikleri sekildeki gibidir.

Buna gore, K, L sivilarinin karisimda kullanilan
my, mg kitleleri ve Vk » VL hacimleri i¢in aga-
gidaki segeneklerden hangisi dogrudur?

A) mg=m_ , V=V,
B) me=m_, V<V
C) me=m_ , V>V,
D) mg<m_ , V=V,
E) me>m_ , V=V,
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48.

49.

Kutlesi Ghemsenmeyen esit bdlmeli bir gubuga,
my, My, m, katleli X, Y, Z cisimleri sekildeki
gibi asildiginda yatay denge saglaniyor.
.. my M . .
Buna gore, —= orani asagidakilerden hangisi
m
z
olabilir?
3 5
A) 1 B) — C)2 D) — E)3
) ) 2 ) ) 2 )
Duzgiin ve tirdes K, L, M tavan
i
karelerinden olusan levha P
(0)

O késesinden tavana asil-
diginda, sekildeki konum-
da dengede kaliyor.

Buna gore,
I. K nin kitlesi L ninkine esittir.
Il. K nin kltlesi M ninkine esittir.
I1l. M nin kitlesi L ninkine esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) Il velll
Diger sayfaya geginiz.



50.

51.

K, L, M otomobilleri birbirine paralel yollarda sabit
hizlarla gidiyor. Bu otomobillerden K nin yere gére
hizinin blyUklGgu, L ninkinden blylk, M ninkinden
kiigUktlr. K otomobilindeki gézlemci, L yi batiya, M yi
de doguya dogru gidiyormus gibi goriyor.

Buna gore, K, L, M otomobillerinden hangileri
yere gore kesinlikle doguya dogru gitmektedir?

A) Yalniz K B) YalnizL C)YalnizM
D) Kve M E)Lve M
hiz

+ + Zaman
0 £ 2t 3t

Surtinmeli yatay bir duzlemde ayni yénde hareket
eden K, L cisimlerinin hiz - zaman grafikleri sekildeki
gibidir.

Buna gore,
. Kninivmesi L ninkine esittir.
II. K nin kdtlesi L ninkine esittir.

Ill. Kye etki eden slrtiinme kuvveti, L ye etki
edene esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) Il velll
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52. Yarigaplari sirasiyla
2r, r olan K, L diglileri
sekildeki konumda
duruyor.

K diglisinin dondiiriilmesiyle, disliler agsagidaki
konumlardan hangisine getirilebilir?

A)

B)

Diger sayfaya geginiz.



53. Sekildeki makara diizene- circis tavan 55. Isica yalitiimis kaptaki suyun icine bir parga buz atili-
yor. Isil denge saglandiginda, kaptaki suyun kitlesi-

nin azaldigi gorultyor.

ginde cismin ve makarala-

rin her birinin kitlesi m dir.
S~ Buna gore, baslangigta

Cismi h kadar yiikselt-
s . yu . i I. Suyun kutlesi buzunkine esittir.
mek icin, diigey dogrul-
- II. Suyun hacmi buzunkine esittir.

tudaki F kuvvetinin

Ill. Suyun sicakhgi buzunkine esittir.

en az kag mgh lik is ‘
QA yargilarindan hangileri dogru olabilir?
yapmasi gerekir? \%%

A) Yalniz | B) Yalniz II C) Yalniz Ill

(g: yergekimi ivmesi) m

§\§ D)lyadall E) Il ya da lll

56.

54, Sekil | Sekil Il

Esit hacimli ve esit bolmeli X, Y kati cisimleri, Z sivisi
icinde Sekil | deki gibi dengede kaliyor. Z sivisinin
sicakhgi AT kadar artirildiktan sonra isil denge sag-
landiginda, sistemin denge konumu Sekil 1l deki gibi
oluyor.

Dusey kesiti sekildeki gibi olan KLMNPR yolunun KL X, Y cisimlerinin hacimce genlesme katsayilari
bdlimu surtinmesizdir; LR bdliminde de surtinme Uy, Oy Z sivisininki de a, olduguna gére,
kuvveti sabittir. K noktasindan ilk hizsiz harekete
bagslayan bir cisim, LR yoluna birinci gelisinde R nok-
tasina ulasip geri donuyor.

Oy, dy, a, arasindaki iligki nedir?

A) 0y =0y =0z B) ay =ay <az
Buna gore, cisim LR yoluna ikinci gelisinde, bu
yolun neresinden geri déner? C)ay <ay <ayz D) ay <az <ay

(LM =MN = NP =PR)
E) ay <ay <az
A) LM arasindan B) M noktasindan
C) MN arasindan D) N noktasindan

E) NP arasindan

Diger sayfaya geginiz.
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57.

58.

icinde su ve hava bulunan

kapali kaba, i¢i dolu gelik
bir bilye sekildeki gibi asi-

liyor. Bu durumda kaptaki

havanin basinci B, , kabin -

tabanina uygulanan su ba-

sinci da PSu dur.

ipin kopmasiyla ulasilan son durumda, P, ve PSUI
degerlerinin degisip degismedigi konusunda ne
soylenebilir?

(Kabin icindeki sicaklik degismiyor.)

Py Psu
A) Degismemistir Degismemistir
B) Degismemigtir Artmistir
C) Azalmistir Degismemistir
D) Azalmistir Azalmigtir
E) Azalmistir Artmistir
®

[ —

Karanlik bir ortamda, K, L noktasal isik kaynaklari ile
X, Y toplari bir perdenin 6nline sekildeki gibi yerlesti-
riliyor.

Asagidaki islemlerden hangisi yapildiginda, per-

dede hig 151k almayan bélgenin alani en kiiciik
olur?

A) Yalniz K kaynagini kaldirmak

B) Yalniz L kaynagini kaldirmak

C) Kkaynagi ile X topunu birlikte kaldirmak

D) L kaynagi ile Y topunu birlikte kaldirmak

E) L kaynagi ile X topunu birlikte kaldirmak
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59.

disey
.
i
:
\7 e L T
L € T R R
ik o it Belinik St i el e i
K PGy
F--a---k--q---r--1---r--1---r--2 |h
Y s IR R i Rt
(o ao_aayna oo
[ e Bl i Bl e B e e e |

e R
___.4_._|.._J.__|.__4___|.__J___|.__J___|._._.yatay

Noktasal bir K cismi, sekildeki gibi yerlestirilmis diz-

lem aynanin ylizeyinden h yiikseklikte, aynaya para-

lel bir yolda, sabit v hiziyla gidiyor. G4 gézlemcisi

bu cismin aynadaki gérlntusiind tq siresince, Gy

gbézlemcisi de to suresince goruyor.
. t
Buna gore, T orani kagtir?
2

B) 1 D)2

E)3

1 3
A)E C)E

Sekil Il

Tam yansimali 1sik prizmasina gelen | 1sik 1sini
Sekil | deki yolu izliyor.

Ayni prizmaya Sekil Il deki K, L, M de belirtilen
dogrultularda gelen | 1gik 1gin1, bunlarin hangile-
rinde, kesikli gizgilerle gosterilen yolu izleyemez?

A) Yalniz K de B) Yalniz L de
C) Yalniz M de D)Kve L de
E)L ve Mde
Diger sayfaya geginiz.



61.

62.

Elektrikle yikli nok- N
[l deleil Al el
tasal K, L, M, N par-

i ikl ARV
caciklari ile +q yuklu K.anoM
X pargacigi sekildeki Y J
konumda hareketsiz e

’):.__l__-.‘.__.'_-__l
L

tutuluyor.

X parcgacigi serbest birakildiginda sekildeki ok
yoniinde harekete basladigina gore, K, L, M, N
parcaciklarinin elektrik ylikleri agagidakilerin
hangisindeki gibi olabilir?

K L M N
A)  +2q +2q +q +q
B) -2q -2q -q -q
C) +q +2q +q +2q
D) +q +q -2q -2q
E) -q -2q -q -2q
_:r
<%> \ M
® L
\N

KIL +==' I

Ozdes iki iireteg ve dzdes iki lambadan olusan
sekildeki devrede, acik olan K, L, M, N anahtarla-
rindan hangi ikisi birlikte kapatilirsa lambalarin
ikisi de 11k verebilir?

A)Kve L B)Kve N C)LveM

D)LveN E)Mve N
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63.

. S

®m

+, -
Ih
II

Ozdes lambalardan olusan sekildeki devrede S anah-
tari agikken K, L, M lambalari 11k vermektedir.

S anahtari kapatildiginda, agagidaki yargilardan
hangisi dogru olur?
(Uretecin i¢ direnci 5nemsenmeyecektir.)

A) L ve M lambalari ayni parlaklikta yanar.

B) L lambasinin parlakligi azalir.

C) M lambasinin parlakhgr azalir.

D) L lambasinin parlakligi degismez.

E) Klambasinin parlakligi degismez.

Ozdes K, L, M cubuk miknatislari yatay diiziemde tu-

tularak Gzerlerine cam levha konuyor. Levha lzerine
demir tozlari dokildiginde, tozlarin dizilisi sekildeki
gibi oluyor.

Buna gore, miknatislarin 1, 2, 3, 4 numarali kutup-
larinin isaretleri asagidakilerin hangisindeki gibi
olabilir?

1 2 3 4

A) N S N S

B) N S S S

C) S N S S

D) S N N N

E) S S N S
Diger sayfaya geginiz.



